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Járványügyi protokoll kiegészítése pedagógusok számára 
 

Az  aktuális járványügyi helyzet megfelelő kezelése érdekében újabb 

intézkedések váltak szükségessé. 
   
  
További javasolt szempontok a járványügyi védekezéshez 
  

 Az intézményben tartózkodó összes személynek (beleértve minden 

dolgozót, minden tanulót) az osztálytermen kívül kötelező a 

maszkviselés. (folyosó, aula, mosdó, stb.) 
 Pedagógusoknak a tanáriban is kötelező a maszkviselés. (Tanítás közben 

természetesen nem kell maszkot viselni.) 
 A pedagógusok egymás között is tartsák be a 1,5 méteres védőtávolságot. 
 Az intézményben a tömeg koncentrációja továbbra is szigorúan tilos. 

(Tűzriadó elhalasztása, büfé továbbra is zárva marad.) 
 A közösségi rendezvények elhalasztását. (pl.: verébavató, szív napi 

felvonulás stb.) 
         A tanulóknak fel kell hívni a figyelmét az egészségügyi óvintézkedések, 

alapvető higiénia előírások követésére. (Kiemelve a közösségi közlekedési 

formákon történő maszkviselést is!) 
  

 Tanterem, oktatás 
  

 Osztályszintű izolációra kell törekedni. 
 Adott közegben, osztályteremben továbbra sem szükséges előírni a 

maszkviselést. 
 A pedagógusok nevelő-oktató munkájuk során tartsák be a 2 méteres 

védőtávolságot. 
 Testnevelés órák, lehetőség szerint szabadban történő 

megtartása, kötelező távolságtartás betartásával. Az öltözőben az 

átöltözés mellőzése. 
 Szakkörök, sportkörök működése a járványügyi előírások betartásával. 

Egyszerre egy foglalkozáson csak az egy osztályba tartozó gyermekek 

tartózkodjanak. 
 Ének-zene órákon az éneklés mellőzése. (Alternatíva: zenehallgatás, 

zenetörténet. Éneklés csak egyénileg, védőtávolság biztosításával.) 
 Az énekkar működését a jelen helyzetben fel kell függeszteni. 
 Versenyek megtartása ONLINE módon lehetséges. 

  
Alapfokú Művészeti Intézmények 

 Művészeti iskolákban – testi kontaktussal járó tevékenységek mellőzése. 

(társastánc, moderntánc, néptánc, színjátszás, stb.) Kötelező a 
távolságtartás! (2 m.) 

 Szolfézs: Kötelező a távolságtartás! (2 m.) 
         Kötelező a hangszerek fertőtlenítése. 
         Egyéni hangszeres zene: pedagógus – növendék közötti távolság 

maximalizálása. 
  
 



Hiányzások kezelése 
         Előre egyeztetett távollét kivételével, tanulói hiányzás esetén kötelező 

az orvos által kiállított igazolás. 
         Hiányzást napi szinten vezetni kell a KRÉTA rendszerben. 
         Az intézményben naprakészen kell vezetni a hiányzások okait. 

A háziorvosok online küldött igazolását is elfogadjuk. 
  
  

Az új típusú koronavírus elleni védekezésben történő közreműködését köszönöm. 

  

 


